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Manapság sok ember, külö-
nösen a ,,mai fiatalok” még a
címet sem értik. Hangszeres 
zene? Az meg mi? Kérdezhe-
tik azok, akik az egyre inkább 
az elterjedőben levő disco-t, 
rap-et, techno-t és a többi zajt 
hallgatják. Beülnek a „laza” 
kocsijukba, feltekerik a hang-
erőt, végigdübörögnek a város-
on és ettől menőnek érzik ma-
gukat. Mert valljuk be ezek-
hez a zenékhez nem sok tudás 
kell, hogy rábeszéljenek (mert 
az nem ének) egy számítógép-
pel szerkesztett alapzenére, ami 

A hangszeres zenéről
legtöbbször rosszabbul hang-
zik, mint egy asztalosműhely 
zaja. Mert abban több változa-
tosság van!

Hát hová fajul a világ? Egyre 
kevesebben hallgatják a j6 öreg 
Rock’n’Roll-t, a blues-t, vagy

akár a ponkzenét. Miért lesz 
egyre inkább divat a hétvégi 
disco és ezzel együtt a drog is 
meg a vandálkodás? Hová tűn-
tek a régi jó hangulatú koncer-
tek és átmulatott éjszakák? Em-
berek! Ébredjünk fel és dobjuk 
a kukába a gépzenét! Let’s go! 
Rock’n’Roll!!!!!!!!!!!!!!

Valószínűleg nem sok rokon-
szenvet fogok szerezni az iro-
dalom tanárok körében a követ-
kező cikkemmel, de csak a sa-
ját véleményemet írom le. Szó-
val szerintem az, hogy a mai 
fiatalok (beleértve engem is)
nagy része nem szeret olvas-
ni, nem feltétlen a lustaságból 
ered. Nagy valószínűséggel az 
is szerepet játszik benne, hogy 
megutáltatják velük az olva-
sást. Mert valljuk be, nem túl 
sok ember vesz elő újra egy ré-
gi kötelező olvasmányt, hogy 
megint ,,élvezhesse”. Én mind-
egyiket elolvastam, még ha sok-
szor a falat is kapartam közben, 
valamint a hajam égnek állt. 
Máig nem tudom megérteni, 
miért kell olyan kötelezőket ad-
ni, amivel sikerül a diákokat az 
őrületbe kergetni. Gondolok itt 
az Antigonéra, Illyés Gyulának 
a Puszták népére, Franz Kafka 
Átváltozására, Gogol A köpö-
nyeg című rendkívül unalmas 
munkájára valamint Thomas 
Mann-nak a Mario és a varázs-
lójára és még folytathatnám a 
sort. Ez viszont nem az én rossz 
elképzelésem, hanem a tanulók 
99%-ának a véleménye. Van-
nak élvezhetőek is, mint Az eg-

Kötelező olvasmányok
ri csillagok, A tanár úr kérem, 
Az úri muri, Fekete István Tüs-
kevára, a Kis herceg és még pár 
igazán jó mű, melyekre min-
denki emlékszik. De sajnos 
nem ezek vannak túlsúlyban. 
Ha például Rejtő Jenőt, Verne-t, 
Kari May-t adnának fel kötele-
ző olvasmányként, biztos nem 
undorral fejeznék be a tanulók 
az olvasást. Az igazi cél ez len-
ne és ezt nem feltétlen a szép-
irodalommal, érthetetlen mű-
vekkel fogják elérni azok, akik 
a tananyagot összeállítják.

Nem azt szeretném, hogy 
csak kalandregényeket olvas-
sunk és az általános műveltség-
hez szükséges alkotásokat ne, 
de néha becsúszhatna egy ilyen 
is a kötelezők közé. Mert amit 
nem ért meg egy átlagos képes-
ségű tanuló magától, a tanár-
nak egy óráig kell magyaráznia 
a lényegét, az nem is lehet jó 
mű. Így a diák a rövidítését ol-
vassa el, vagy megnézi, ha meg 
van filmesítve. Tudom sokan
nem értenek velem egyet, és 
ezt olvasva azt gondolják, osto-
ba gyerek vagyok meg lusta is, 
de kérdezzenek meg pár tanu-
lót és meglátják, nem egyedi a 
gondolkodásom.

Két igazán bosszantó állat 
van a világon: a szúnyog és a 
szomszéd. A kettő között az a 
különbség, hogy a szúnyogot 
könnyebben agyon lehet csap-
ni. A szomszéd ellen viszont 
van más módszer is. A legjel-
lemzőbb tulajdonsága a szom-
szédnak az, hogy mellettünk 
lakik és általában éjszaka or-
dibál, mikor más aludni akar. 
Ha elköltözne, ugyanolyan nor-
mális ember lenne, mint a töb-
bi bolond körülöttünk a nagy-
világban

A szép szó legtöbbször nem 
használ! Például, ha megkér-
jük, hogy ne műanyag üveggel 
tüzeljen, mert még Pesten is ki-
hívják a tűzoltókat és szeret-
nénk néha szellőztetni, azt vá-
laszolja, hogy kizárólag dobo-
zos tejet iszik. Ha a csendhábo-
rításra utalunk, ordibálni kezd 

Harc a szomszéddal
és kikéri magának a szemtelen-
séget, hogy ilyennel vádoljuk.

A szomszéd közeli rokonság-
ban áll a patkánnyal, csúnya, 
szőrös, kiirthatatlan.

A szomszédot a saját mód-
szerével lehet legyőzni. Mi 
ezt tettűk: Este 10 után kinyi-
tott ablaknál néztük a jó öreg 
orosz tévénket olyan hangerő-
vel, hogy a szekrények bécsi 
keringőztek és többen betelefo-
náltak az országból, hogy föld-
rengést észleltek. Később álve-
szekedést produkáltunk hason-
ló hangerővel és színes magyar 
szókészlettel (nem irodalmi-
val), majd a régi trombitán pró-
báltunk játszani, az udvaron éj-
félig. Azóta csöndesen teltek el 
az éjszakák, egészen egy hóna-
pig, mikor mi költöztünk el on-
nan, s újra kezdhettük egy új 
szomszéddal...

Új hang – új szerző
Mindíg örömmel adunk teret lapunk hasábjain fiatal, tehet-
séges, új szerzőknek. Így újév táján, a szokásos kariaktúra 
közelében fogadják szeretettel az alább következő írásokat. 
A gimnazista fiatalember lendületes, szókimondó, szatírá-
ba hajló alkotásai a szerkesztőség egyöntetű tetszését már el-
nyerte, bízunk benne, hogy olvasóinknak is kellemes perceket 
okoznak majd. Reméljük, hogy a most debütáló szerző meg-
őrizve felvillantott erényeit, fejlesztve íráskészségét jelentke-
zik még lapunk hasábjain, vagy más fórumokon.
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Képz�- és iparm�vészek munkái ingyen 
megtekinthet�k és meg is vásárolhatók! 
Értékálló ajándéktárgyak: festmények, 

kerámia tárgyak, sz�ttesek, egyedi 
m�vészeti alkotások! 

Jöjjön el, megéri! 

Nyitva:
péntek       9 – 17 h 

    szombaton 9 – 12 h 

A többi napon a
06-30/9042459 telefonon lehet 

bejelentkezni!

A szarvasi Városi Könyvtár EUROPE DIRECT Alpontja vá-
rosi Európai Uniós vetélkedőt szervezett középiskolásoknak 
november 30-án a Vajda Péter Gimnáziumban.

A Vajda Péter Gimnáziu,m és Szakközépiskola és a Székely 
Mihály Szakmunkásképző és Szakközépiskola összesen 9, 3-3 
fős csapata nagyon szépen szerepelt e versenyen. 

Helyezések:
1. Fazekas Eszter, Farkas Márton, Parczen Domokos a Vajda 

Péter Gimnázium és Szakközépiskola;
2. Miloszrdni István, Elek István, Pesztránszki Tamás a Szé-

kely Mihály Szakmunkásképző és Szakközépiskola;
3. László Szilvia, Nagy Nikolett, Varga Adrienn a Vajda Péter 

Gimnázium és Szakközépiskola tanulói.
Köszönjük a csapatok felkészülését s a zsűri munkáját, mely-

nek tagjai: Kozák Imréné a Békés Megyei Területfejlesztési és 
Európai Uniós Integrációs Bizottságának volt elnöke, Sonkolyné 
Szekerczés Margit, e bizottság volt tagja és Dr. Reszkető Péter fő-
iskolai docens s köszönetet mondunk a Vajda Péter Gimnázium-
nak a helyszín biztosításáért.

A Városi Könyvtár dolgozói

Uniós vetélkedő


